

关键词：品牌网站建设,网站建设公司

内容概要：

优秀品牌网站建设队伍的建设有赖于企业健康的价值观，只有在健康理念的指导下，才可能让各种各样的品牌网站建设队伍被打造成优秀品牌网站建设队伍。大连弈聪网站建设公司人力资源部就公司领导成员选拔、品牌网站建设队伍建设、培训以及制度建设等方面问题...

正文：

优秀品牌网站建设队伍的建设有赖于企业健康的价值观，只有在健康理念的指导下，才可能让各种各样的品牌网站建设队伍被打造成优秀品牌网站建设队伍。西安弈聪网站建设公司人力资源部就公司领导成员选拔、品牌网站建设队伍建设、培训以及制度建设等方面问题做了详尽介绍。



弈聪网站建设公司有严格的胜任力模型，作为各重要岗位选拔和培养的依据，分公司“一把手”的主要素质要求有以下几点：一是决策能力，是指能把精力放在相关的或重要的结果、目标上，从而做出有助于自己 and 他人不断前进的决策的能力。通常表现在能否把重要的事情和不重要的事情区分开来，然后在现有的条件下做出能产生最好结果的决策。二是领导能力，是指信任、训练、指导他人通过自己的努力达成使命的能力。通常表现在怎样去领导个人和品牌网站建设队伍，从而使他们对自己的行动结果负责。三是沟通能力，是指能够进行清晰的交流和公开的反馈的能力。通常表现在如何才能有效地传递信息，并且集中注意力倾听别人的反馈。四是情商，是指认知、理解和驾驭自我情感以及他人情感的能力。通常表现在一个人能在多大程度上获知自己以及周围其他人的情感反应，并做出正确的反应。五是压力管理，是指在压力存在或危机出现的情况下保持冷静和精力集中的能力。通常表现在当周围所有人都失去理智的时候，仍能保持冷静。还应当具备忠诚、勤奋、有社会责任感等职业操守。[NextPage]

品牌网站建设队伍是指在工作中紧密协作并相互负责的一群人，拥有共同的效益目标。任何组织的品牌网站建设队伍都包括5个要素，简称“5P”，即目标（Purpose）、定位（Place）、权限（Power）、计划（Plan）和人员（People）。这5个要素是组成品牌网站建设队伍必不可少之物。一个品牌网站建设队伍的成员应该由各种不同的角色构成，一般而言，品牌网站建设队伍应有以下共性：领导魅力、坦诚沟通，合理分工、相互协作、个性互补。品牌网站建设队伍的工作内容可以不同，品牌网站建设队伍成员的知识结构可以不同，品牌网站建设队伍本身的结构和组成可以不同，但只要抓准了品牌网站建设队伍的特征有针对性地管理，各种各样的品牌网站建设队伍都可能被打造成优秀的品牌网站建设队伍。



品牌网站建设队伍领导是一个品牌网站建设队伍非常关键的角色，品牌网站建设队伍领导要在品牌网站建设队伍内部营造一种开放坦诚的沟通气氛，使员工之间能够充分沟通意见，每个员工不仅能自由地发表个人的意见，还能倾听和接受其他员工的意见，通过相互沟通，消除隔阂，增进了解。领导的作用重要但又不能凸显，关键但又不能过分强调。领导要在领导的同时又让队员感受到是他们自己在领导整个品牌网站建设队伍。这样，当每一个队员都产生自己对品牌网站建设队伍的拥有感时，他们就再也不必苦苦思索是否要合作的问题，而会忘情地全心贡献自己的力量。

弈聪网站建设公司品牌网站建设队伍的组建关乎弈聪网站建设公司的“长治久安”。网站建设行业领域弈聪网站建设公司是先行者，无经验借鉴无人才可挖，所有的一切只能自力更生。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com